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プレツーソンコース受講者アンケート集計結果

受講者の矯正臨床経験年数

１～３年 ７名

４～８年 １９名

９～１５年 ７名

２６年 １名

現在矯正歯科臨床を行っている場所

大学病院矯正歯科 １４名

大学院矯正学専攻 ４名

矯正歯科専門医院 ８名

小児矯正歯科医院 ２名

一般歯科の矯正部門 ７名

口腔外科 １名

プレツーソンコースを何で知ったか

当会ホームページ ６名

知人の口コミ ５名

教員の勧め １１名

勤務先の上司 １３名

受講経験のある矯正歯科講習会

レベルアンカレッジ ８名

ＭＢＴ ５名

バイオプログレッシブ ５名

アレキサンダー ２名

シラバスの見やすさ

参加者全員が見やすかったと回答

担当インストラクターのワイヤーベンディングデモについて

参加者全員が分かりやすかったと回答

担当インストラクターの実習フォローについて

１名を除き、ほとんどの参加者が良かったと回答

講習後にツイートテクニックついて興味を持ったか？

参加者全員が興味を持ったと回答

プレツーソンコースを知人に勧めたいか？

参加者全員が知人を知人に勧めたいと回答


